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A N U N Ț 
din data de 27.03.2024  

 
 Adeverința de înlocuire a cardului național pentru situațiile în 

care se solicită emiterea cardului - este valabilă până la data 
emiterii cardului duplicat (și nu doar 60 de zile). 

 

 Data de emitere a cardului duplicat este data la care cardul 
duplicat a ajuns la titular fie prin intermediul serviciilor poștale, 
fie prin casa de asigurări de sănătate. 
 

 Adeverințele emise până la data intrării în vigoare a prezentului 
ordin își păstrează perioada de valabilitate prevăzută în acestea  
(60 de zile). 
 

 Cererea de eliberare a cardului duplicat se depune la sediul casei 
de asigurări de sănătate unde este luat în evidenţă asiguratul, se 
transmite prin servicii poștale sau mijloace electronice de 
comunicare la distanta. Adresa dedicată pentru transmiterea 
cererilor și a documentelor pentru eliberarea cardurilor duplicat 
este card.national@castl.ro . 
Documentele necesare eliberării cardului duplicat sunt: 
- cererea de eliberare a cardului duplicat; 
- copia actului de identitate; 
- dovada plăţii contravalorii cardului duplicat(13,69 lei). Plata 
contravalorii cardului duplicat se realizează în contul deschis pe 
seama casei de asigurări de sănătate unde este luat în evidenţă 
asiguratul(RO49TREZ6415005XXX000127 deschis pe seama Casei 
de Asigurări Sociale de Sănătate Tulcea-CUI 3429350-la Trezoreria 
Municipiului Tulcea) sau numerar la casieria instituției aflată în 
Mun.Tulcea, Str.Isaccei nr.6. 
 

Pentru informații suplimentare accesați http://www.casan.ro/castl/page/cardul-
national-de-sanatate-informatii-pentru-asigurati.html 

 Adeverința de asigurat pentru persoanele care refuză în mod 
expres, din motive religioase sau de conștiință primirea cardului 
național au în continuare o valabilitate de 3 luni și se eliberează la 
solicitarea asiguratului de către Casa de asigurări de sănătate la 
care este luat în evidență.  
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În conformitate cu:  
ORDINUL CNAS nr.335/20.03.2024 privind modificarea și completarea Ordinului președintelui 
Casei Naționale de Asigurări de Sănătate nr. 98/2015 pentru aprobarea procedurii de eliberare, 
a modalității de suportare a cheltuielilor aferente producerii și distribuției cardului duplicat 
către asigurat, precum și a modalității de acordare a serviciilor medicale, medicamentelor și 
dispozitivelor medicale până la eliberarea sau în cazul refuzului cardului național de asigurări 
sociale de sănătate, publicat în Monitorul Oficial, partea I, nr.259/26.03.2024). 
 


